

首个季后赛场均31分、9.8个篮板、8.7次助攻

21岁东契奇刷爆历史纪录

本报讯 北京时间8月31日凌晨，独行侠与快船展开季后赛首轮第6回合的较量，东契奇继续高光表现，全场贡献38分、9个篮板、9次助攻，无奈身边只有小哈达威、史密斯两人得分上双。而快船当家球星莱昂纳德砍下34分、14个篮板、7次助攻、5次抢断，率领快船以111：97取胜，总比分4：2淘汰独行侠，晋级西部半决赛。

与上场比赛一样，独自带队的东契奇受到了对方的“重点照顾”，马库斯·莫里斯继续踩掉东契奇球鞋后，此役再度故意击打东契奇颈部，裁判认定马库斯·莫里斯犯规动作过大，判罚二级恶意犯规，快船锋线悍将被驱逐出场。

这正是东契奇本轮系列赛所面临强硬防守的缩影，面对诸多困境，这位21岁的二年级新秀仍率队抢下两场胜利，并创造一系列历史级别的纪录。

职业生涯首次季后赛之旅，东契奇场均贡献31分、9.8个篮板、8.7次助攻。季后赛首秀场均31分，仅次于贾巴尔、里克·巴里、张伯伦、麦卡杜、安东尼·戴维斯，排名历史第6位；第一次季后赛场均至少砍下30分、8个篮板、8次助攻，高居历史首位；一轮系列赛至少得到150分、50个篮板、50次助攻，东契奇是季后赛历史最年轻的球员。

独行侠主帅卡莱尔对弟子赞不绝口，“东契奇是这个联盟我见过最强大的选手之一，我期待他在下赛季变得更强。”独行侠老板库班、名宿诺维茨基也纷纷在社交媒体发文，为东契奇和球队在季后赛的表现感到自豪。

本轮系列赛场均砍下32.8分、10.2个篮板、5.2次助攻、2.3次抢断，莱昂纳德的个人表现和东契奇不相上下，上赛季总决赛MVP同样感慨于东契奇的成熟，“他是一名非常优秀的球员，这才是他的首次季后赛。他在球场上的每分每秒都在拼搏，从未退缩，



都在带领着球队前进。”“过去的两场比赛，我们让他吃了不少苦头，但他一直没有放弃。我们一直在等他疲惫，但他仿佛不会累。”快船主帅里弗斯深刻

体会到东契奇的顽强，取胜之余自然难掩对对手的尊重，“我很早就开始关注东契奇了，从新秀赛季就非常欣赏他。我喜欢他的坚韧，对他有着绝对的尊重。”（孙海光）

据新华社堪培拉8月31日电 华为澳大利亚分公司31日发布声明称，该公司遗憾宣布，当前的澳大利亚橄榄球联赛（NRL）2020赛季，将是华为作为堪培拉奇袭队主赞助商最后一个赛季。

奥运圣火在东京展出

新华社东京8月31日电（记者王子江）东京奥运会圣火31日在日本奥林匹克博物馆公开亮相，从9月1日起，圣火将在这里进行为期两个月的展览。

当天下午，东京奥组委和日本奥委会为展览举行了简单的开幕仪式，工作人员将储存在铜制火种灯里的圣火首先交给东京奥组委主席森喜朗，森喜朗将它交给日本奥委会主席山下泰裕，后者将火种灯放置在事先打好的展台上。

为了防止新冠肺炎疫情传播，开幕仪式严格控制人数，只有极少数嘉宾和摄制媒体参加，东京奥组委在社交媒体上提供了网络链接，对现场进行了直播。

森喜朗和山下泰裕先后讲话，森喜朗讲话完毕后，工作人员立刻对话筒进行了消毒处理。山下泰裕说：“面对新冠疫情，我知道所有参加奥运会和残奥会的运动员每天都在焦虑中刻苦训练，我相信圣火的展出将对所有运动员提供心灵的支持。”

奥运圣火3月12日在希腊古奥林匹亚点燃，20日抵达日本，东京奥组委本来计划在3月26日举行隆重的火炬传递仪式，但3月24日奥运会宣布推迟，火炬接力也被迫全部取消。4月2日，圣火在福岛开始计划一个月的公开展览，但因为全国进入紧急状态，展览只进行了几天就被紧急叫停。之后圣火就被存放在一个秘密地点。

这次圣火展览的时间从9月1日到11月1日，观众需要提前预约才能进入位于东京国立体育场对面的奥林匹克博物馆参观。

华为将不再赞助澳橄榄球俱乐部

声明说，过去9年以来，华为已成为这家俱乐部大家庭的一员。2019年6月，华为宣布与该俱乐部达成一个新的为期两个赛季的协议，直到NRL的2021赛季结束。

“但是，持续的负面商业环境对我们计划的收入流产生的影响比最初预计的要大，因此我们将不得不在2020赛季结束时，终止对奇袭队的主要赞助。”声明说。届时，华为的标识将会移到该队球衣的背面，华为将保留该俱乐部在位于堪培拉的一个新的训练中心的命名权。

华为澳大利亚分公司事务主管杰里米·米切尔在声明中说：“我们在近十年时间内一直作为奇袭队的主要赞助商，这也是澳大利亚体育界最成功的合作关系之一，我们为它即将结束而感到难过。”

他说：“即使在特恩布尔（澳前总理）政府禁止我们参与5G网络建设后，我们仍想办法找到了继续赞助（俱乐部）的资源，但这样的支持从财务角度上无法继续。”

“在艰难的时候，我们一直与奇袭队坚持在一起。在最近的艰难时期，他们也与我们坚持在一起。我们建立的友谊和记忆，将永远存在。”米切尔说。

堪培拉奇袭队首席执行官唐·弗纳在声明中说：“华为对奇袭队的承诺一直坚定不移。我们共同努力，为俱乐部大家庭、橄榄球联赛及通过慈善工作为更广泛的社区取得了很大成就。”

“这种关系远不只是球衣上的一个徽标，我们与华为合作开展了许多非常重要的社区活动……我们对他们不再是主赞助商感到遗憾，但我们为共同取得的成就感到自豪，也希望我们能成功完成本赛季。”

莫里斯恶意侵犯东契奇引争议

东契奇：我不想跟这样的球员打交道

本场比赛，快船的莫里斯对东契奇恶意犯规被驱逐出场，而上一场他曾将东契奇的鞋踩掉，东契奇被他踩到的脚踝部位此前受过伤。

本场比赛进行到第一节还剩1分07秒，东契奇持球突破，防守他的莫里斯直接一掌打到东契奇的右侧头部，并导致东契奇摔出界外。当时，起身之后的东契奇想要冲上去与莫里斯对峙，但被队友博班拦住，双方球员也及时介入进来，避免冲突升级。然后，裁判将莫里斯罚出场。

对此，东契奇赛后表示：“这是一个糟糕的动作，我能说什么呢？他已经连续两场做类似的事情了。我真的希望他前一场比赛不是故意的，但回看他本场比赛的犯规，你知道我现在的想法。我不想和这种球员打交道。”（新体）



莫里斯对东契奇恶意犯规（新体）

莫里斯：我绝非故意伤害东契奇

赛后，莫里斯再次强调自己不是故意去踩东契奇的脚。莫里斯说：“我不想人们打

球产生误解，将努力打球误解为伤害别人。哈达威上一场对乔治也有非常严重的犯规，但他

并没有被以相同的方式吹罚。他是个年轻球员，将成为联盟的门面，而我只是个成熟的人。我不

是故意要踩他的脚踝。他们可以在推特上说他们想说的话，而我继续打比赛。”（新体）